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Tisková zpráva ze setkání příjemce a partnerů projektu „Demokracie a svoboda ve
školství a vzdělávání“ – AII. - Sdílení pedagogů

Ve dnech 6. – 8. 5. 2022 se v Bedřichově setkali zástupci svobodných a demokratických škol
z celé České republiky.

V rámci toho setkání se diskutovalo o realizaci platformy sdílení zkušeností, díky které se
dlouhodobě propojí pedagogové svobodných škol. Zatím je využívána platforma ASDŠ
(Asociace svobodných demokratických škol), jejíž forma bude zkvalitněna dle nově vznikající
strategie.

Sdílení byla rozvržena do šesti základních okruhů témat a to : Děti, Rodiče, RVP/Asociace,
Finance/rezidence, Tým a Hodnocení/vykazování.

Oblast Děti obsahovala témata: zapojení dětí do chodu školy, nabídka a motivace,
porušování pravidel, děti se specifickými vzdělávacími potřebami, dospívající, MŠ vs. ZŠ,
technologie, dynamika skupiny.

V oblasti Rodiče se sdílela zejména témata jako je propojení komunity, propojení s rodiči,
nástroje péče o rodiče, složití rodiče, odmítnutí rodiny či hranice.

RVP/Asociace obsahuje téma legislativy, zásahů do RVP, minikonference, plán setkávání.

V oblasti Finance/rezidence se budou sdílet zejména zkušenosti o sponzorech a grantech,
rozrůstání, přesun nebo stavba nové školy, kolektivní plánování, financování, rozdělování
peněz.

Tým zahrnuje témata jako je prevence vyhoření, psychohygiena zaměstnanců SDŠ,
fungování týmu, zpětná vazba, hlasování, odměňování či tyrkysová organizace.

V oblasti Hodnocení/vykazování to jsou témata známek a vysvědčení, vykazování pokroku
a inspekce.

Na každé téma proběhlo 90minutové až 120 minutové sdílení, tak aby se v průběhu víkendu
stihla probrat všechna témata a v rámci nich reagovat na co nejvíce podnětů, konkrétních
kauz a způsobů řešení sdílených situací.

Z každého sdílení vznikl jak zápis, tak audionahrávka, které budou podkladem jak pro tvorbu
nové strategie, tak toolkitu.
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Jedná se o aktivitu projektu “Demokracie a svoboda ve školství a vzdělávání”, č.: 62500-2021-005-008. Projekt
podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizens Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a
posílení kapacit neziskových organizací. Program je financován z Fondů EHP a Norska.
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PR projektu
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